



安全理事会

Distr.: General
21 May 2025
Chinese
Original: English

2025年5月20日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信

谨随函附上巴基斯坦政府外交部5月19日和20日发表的两份媒体声明(见附件), 驳斥印度对以下两个问题不负责任的指控:

- (a) 关于巴基斯坦在“铜墙铁壁”行动中使用了“沙欣”导弹的无端指控;
- (b) 印度一名陆军高级军官毫无根据地说, 巴基斯坦企图袭击宗教场所阿姆利则金庙。

请将本信及其附件作为与题为“印度-巴基斯坦问题”的项目有关的安全理事会文件分发为荷。

阿西姆·伊夫蒂哈尔·艾哈迈德(签名)



2025年5月20日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件一

发言人就印度媒体关于巴基斯坦在“铜墙铁壁”行动中使用了“沙欣”导弹的无端指控发表的声明

针对印度媒体关于巴基斯坦在“铜墙铁壁”行动中使用了“沙欣”导弹的无端说法，发言人声明如下：

外交部断然驳斥在部分印度媒体中流传的毫无根据的指控，其谎称巴基斯坦在“铜墙铁壁”行动中使用了“沙欣”导弹。

此类说法源于印度陆军官方推特账号发布过一段据称显示巴基斯坦使用“沙欣”导弹的视频。在意识到该说法缺乏依据后，印度陆军迅速删除了这段误导性视频。然而，当时部分印度媒体在未经核实的情况下已大肆渲染此虚假说法。令人遗憾的是，一些印度媒体机构仍继续传播这一错误信息。

值得注意的是，印度陆军官方账号对此事一直保持沉默，未对该错误帖文作出任何澄清或撤回。

印度在“辛杜尔行动”中因巴基斯坦所展示的常规军事实力而遭遇挫败，而分析人士指出此类虚假信息宣传活动正是旨在掩盖这些挫败的蓄意之举的一部分。此外，这些捏造的说法也与新德里方面持续不断宣传关于停火的误导性说法以及对所谓巴基斯坦“核讹诈”的无端指控相吻合。

巴基斯坦所使用的武器类型在三军公共关系局 2025 年 5 月 12 日发布的新闻稿中有详细说明。巴基斯坦武装部队使用了精确制导的远程法塔赫系列导弹——F1 和 F2 型，还使用了先进弹药、高性能远程自杀式无人机和远程精确火力。这些武器所打击的位于印度和印度非法占领的查谟和克什米尔地区的军事地点亦在三军公共关系局 5 月 12 日的新闻稿中列出。

散布未经证实和煽动性的内容不仅损害区域稳定，也有损官方机构的专业性。

2025年5月19日
伊斯兰堡

2025 年 5 月 20 日巴基斯坦常驻联合国代表给安全理事会主席的信的附件二

发言人就印度一名陆军高级军官的言论答媒体问声明

针对媒体就印度一名高级军官称巴基斯坦试图在 2025 年 5 月 7 日夜间至 8 日凌晨用无人机和导弹袭击金庙的言论提出的问询，发言人表示：

“我方断然驳斥所谓巴基斯坦试图袭击金庙这一锡克教最为尊崇的圣地的指控。我方对所有礼拜场所均给予最高尊重，绝不会考虑袭击金庙这类圣地。

事实上，正是印度在 2025 年 5 月 6 日夜间至 7 日凌晨袭击了巴基斯坦境内的不同宗教场所。印度方面提出的指控并不能转移人们对此不可接受行径的关注。

巴基斯坦是诸多锡克教圣地的守护者并引以为傲。每年，巴基斯坦都欢迎来自世界各地的数千名锡克教朝圣者。巴基斯坦还提供经由卡尔塔普尔走廊前往卡尔塔普尔谒师所的免签通道。在此背景下，任何关于巴基斯坦试图袭击金庙的说法都纯属无稽之谈，完全错误。”

2025 年 5 月 20 日
伊斯兰堡